

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉLDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉLDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Veresváriak Nyomoruságos kilátások, A válság Ausztriában, A román-bolgár konfliktus.

Nyomoruságos kilátások,

Neszelnünk! Ausztriában ismét eljutottak a nagy elhatározások pillanatához, vagy a nagy fordulat meggyőzője, vagy éppen a végleges döntés küszöbéhez; a mi mind rendkívül fontos jelentésű, de éppen azért Ausztriában nagyon gyakori és megszokott állapot. Mindegy, csak neszelnünk!

inkább a mi nagy és szegénytelen nyomoruságunk! Micsoda különös, zavart világgá lett ez az osztrák-magyar viszony! Milyen bomlott képpel tükröződik a legkérgesebb, legofficiózusabb agyvelőkben is.

világ. Meggyőződhet arról, hogy Ausztriában az alkotmányos intézmények összeroppanása után is, az állami élet abszolútisztikus formái között nagyon hatalmas tényező maradt az, mi minden alkotmányos erő ősforrása: a közvélemény.

felozzlása és új választásokat rendezzen, így módon próbálván meg egészségesebb parlamenti viszonyoknak a létesítését. Lapunk vezérezkibe is az osztrák eseményekről szól. E helyütt pedig adjuk a mai nap folyamán hozzánk érkezett távirati jelentéseket.

Túrgyalás a csehekkel, Prágából jelentik, hogy ott elterjedt hírek szerint a koronának a végleges határozata előtt újabb tárgyalások fognak történni a cseh pártok részéről.

Bem élete 1848 végeig.

Bar gazdag volt, nem tért haza Galiciába, részben, mert nem akart az emigrációtól elszakadni, főleg pedig nem óhajlott Ausztria zsarnoksága alatt jómódban, melegekedésben élni.

Bar gazdag volt, nem tért haza Galiciába, részben, mert nem akart az emigrációtól elszakadni, főleg pedig nem óhajlott Ausztria zsarnoksága alatt jómódban, melegekedésben élni.

Bar gazdag volt, nem tért haza Galiciába, részben, mert nem akart az emigrációtól elszakadni, főleg pedig nem óhajlott Ausztria zsarnoksága alatt jómódban, melegekedésben élni.

Bar gazdag volt, nem tért haza Galiciába, részben, mert nem akart az emigrációtól elszakadni, főleg pedig nem óhajlott Ausztria zsarnoksága alatt jómódban, melegekedésben élni.

Bar gazdag volt, nem tért haza Galiciába, részben, mert nem akart az emigrációtól elszakadni, főleg pedig nem óhajlott Ausztria zsarnoksága alatt jómódban, melegekedésben élni.

A román-bolgár konfliktus mind jobban és jobban elmérsedik. Károly király Ischiben be-

Különbön a bukaresti vizsgáló bíró újabb nagy fontosságú bizonyítékok birtokába jutott.

Ma nagy bolgárellenes tüntetés volt itt. A nép a tüntetés után a templomokba ment, a hol a papok misét mondtak Mihailéanu lelki ügyét.

N. Barbulcsu prefektus ma érkezett vissza Bukarestből, a hol a belügyminisztériumban járt és információkat adott a kormányban a bolgár mozgalmairól.

A román kormány az összes közegyekben elrendelte az állami telefonok magánosok általi szabad használatát.

Murgescu román ellentengernagy szemlét tartott a román hadi flotta fölött. A szemle után bankett volt, melyen részt vett az egész tisztikar és a török kormány képviselője.

Ma itt nagy bolgárellenes tüntetés volt, melyen részt vett a város egész lakossága. A templomokban gyászmise volt Mihailéanuért. A bolgárok elemelkedtek a városból s a tüntetés után melek visszatérni.

Az Agence Roumaine jelenti: Nacovschi, a bolgár külügyminisztérium ideiglenes vezetője kijelentette Románia szófia ügyvivője előtt, hogy a bolgár kormány a macedon bizottságnak a Mihailéanu-ügybe belekevert tagjait a bukaresti vizsgálóbíró végzése alapján szándékozik eljárni, nem pedig, mint Ivacevov miniszterelnök kijelentette, csak a végleges ítélet után.

A lapok a már megindított vizsgálat kiterjesztéséről adnak hírt, mert a Titovszki-ügybe belekevert két ember azt vallotta, hogy Szarafov a múlt év december havában összeesküvést szőtt Karoly király ellen és egyenest e célból Bukarestbe jött.

A kínai bonyodalom.

Khinában most olyan a helyzet a hatalmak közt, hogy ma egész Németország a kérdéssel foglalkozik, mi lesz Walderees missziója, ha Khinába ér. Arról, hogy ott az internacionális csapatok élére álljon, alig lehet szó s már felhatalos körökben politikai szerepet szánának neki.

Németország nagyon furesa helyzetbe jutott, mert a diplomáciai vereség egész sora érte. A legelső az volt, hogy Oroszország és Amerika hajlandóknak nyilatkoztak Li Hung-Csanggal megkezdni a béketárgyalásokat Németországgal.

A Standard azt mondja, hogy az orosz jegyzék Angliát olyan fait accompli elé állítja, a mely nem nevezhető udvariasnak a többi hatalmasság iránt.

A Standard azt mondja, hogy az orosz jegyzék Angliát olyan fait accompli elé állítja, a mely nem nevezhető udvariasnak a többi hatalmasság iránt.

A Standard azt mondja, hogy az orosz jegyzék Angliát olyan fait accompli elé állítja, a mely nem nevezhető udvariasnak a többi hatalmasság iránt.

Ma érkezett távirataink a következők: Berlin, szept. 3. A Welt am Montag című hétfői újság állítólag jó helyről vett értesülése alapján jelenti, hogy a német császár szombaton tiszti körben jelentette ki, hogy semmiesetre sem fogja Pekíngtet földelni, ha e célra egész hadsereget kell is mozgósítania.

A Dally News a legutóbbi orosz jegyzékről írva, azt mondja, hogy a hatalmasságok egyetértését nem fogja veszedelmelni az elhatározás, hogy csapatait Kínából kivonja.

A Standard azt mondja, hogy az orosz jegyzék Angliát olyan fait accompli elé állítja, a mely nem nevezhető udvariasnak a többi hatalmasság iránt.

A Standard azt mondja, hogy az orosz jegyzék Angliát olyan fait accompli elé állítja, a mely nem nevezhető udvariasnak a többi hatalmasság iránt.

A Standard azt mondja, hogy az orosz jegyzék Angliát olyan fait accompli elé állítja, a mely nem nevezhető udvariasnak a többi hatalmasság iránt.

Peciliben teljes szabad kezét engedte a többi hatalmasság.

Ezeket írja az említett lap, a mely cikknek hatása alatt aztán az egész német sajtó rengeteg veszedelmel lát abban, ha a csapatok ki fognak vonulni Pekíngből.

Németország azonban ugyszólván egészen magában áll most, mert Oroszországhoz csatlakozott Amerika, Japán és Franciaország is.

Ma érkezett távirataink a következők: Berlin, szept. 3. A Welt am Montag című hétfői újság állítólag jó helyről vett értesülése alapján jelenti, hogy a német császár szombaton tiszti körben jelentette ki, hogy semmiesetre sem fogja Pekíngtet földelni, ha e célra egész hadsereget kell is mozgósítania.

A Dally News a legutóbbi orosz jegyzékről írva, azt mondja, hogy a hatalmasságok egyetértését nem fogja veszedelmelni az elhatározás, hogy csapatait Kínából kivonja.

A Standard azt mondja, hogy az orosz jegyzék Angliát olyan fait accompli elé állítja, a mely nem nevezhető udvariasnak a többi hatalmasság iránt.

A Standard azt mondja, hogy az orosz jegyzék Angliát olyan fait accompli elé állítja, a mely nem nevezhető udvariasnak a többi hatalmasság iránt.

A sanghaji belga főkonzul táviratban megértesíti a hirt, mintha Li-Hung-Csangot társul tartaná vissza Pekíngben.

Tegnap Sanghájból Berlinbe érkezett Li-Hung-Csang-nak egy távirata, a melyből az tünik ki, hogy Li-Hung-Csang bizik abban, hogy a hatalmak békealkudozást fognak kezdeni.

A Timesnak jelenti Sanghájból augusztus 31-iki kelettel: Egy csingtunai hivatalos távirat azt mondja, hogy a szevaszani és kvicszani alkirályokat, továbbá a szevaszani tatar táborokat császári rendelettel elmozdították állásukból.

A Timesnak jelenti Sanghájból tegnap kelettel, hogy két amerikai tudósító, a kik augusztus 21-én negyven amerikai hirtérítőt elutaztak Pekíngből és tegnap Sanghaja érkeztek, azt mondja, hogy utközben alig láttak kínai embert.

Witte orosz pénzügyminiszter, a ki ide érkezett, a Temps egy munkatársa előtt kijelentette, hogy egy oly országnak, mint Angliának, a melynek nincsen állandó hadserege, minden háború rengeteg költségebe kerülhet.

A Frankfurter Zeitung-nak jelenti New-Yorkból: A Sun azt mondja, hogy Amerika nem fogadja el Oroszország javaslatát (?) Amerika az összes hatalmasságok harmonikus együttműködésére törekszik annak, hogy a szövetséges hadak Pekíngben maradjanak, de ha valamely hatalmasság visszavonja csapatait, Amerika követi példáját.

A Standard azt mondja, hogy az orosz jegyzék Angliát olyan fait accompli elé állítja, a mely nem nevezhető udvariasnak a többi hatalmasság iránt.

Bem Naszód felé Kizkót küldte; ó maga pedig Beszerece ellen nyomult. Mindketten deca. 31-én reggel támadták s verték meg az ellenséget. Jablonski és Urban csakis a legrög-praudi szorosnál voltak képesek egyesülni. Így váltotta be Bem a honvédelmi bizottmány-nak tett ígéretét, - s még az új év beállta előtt megfeszítette Erdélyt az osztrakkal.

Akkor még volt, a mire várható volt. Most pedig nem maradt semmi sem. Alekszejevna Julia oda ment az asztalhoz s elkezdte nézni a Toropov megkezdett arcképeit: a mely, sőtét szemérvől világoz-szürke, nem nagy, de szuro szemek néztek rá.

S eszébe jutott Uhmiljev. Most már tudta, hogy nem az este meg öket tegnap, épen ezért nem tudta mire magyarázani annak mai viselkedését, szaraz, csaknem hideg szavai.

Most jutott eszébe, hogy Uhmiljev már tegnap is főfajjáról panaszkodott; - talán beteg? - tette hozzá részvétel.

A Pol. C. dösítőjának Pekíng hír meg egyre megfelel a fogva követés hirt, mintha Li-Hung-Csang alkudást ajánlott volna, hogy a hatalmasságok egyetértése mint egyszerű védelmi rendszabály is rendkívül fontos. Ha Khinának sikerülne a hatalmasságok koncertjét megbonthatni és a koncertbe nézeteltéréseket belevinné vagy azt gyongytenne, akkor az idegenek nem tehetnek egyebet, mint hogy összeomlaszójuk máhájukat el tünnek. A mostani helyzetet arra kellene felhasználni, hogy egyszer s mindenkorra szabályozzák az idegenek helyzetét Khinában.

FALUN.

Ita: THEONOV VLADIMIR. - És holnap? - Holnap? Nem tudom. Most pedig bocsás-sion el. Toropov, a nélkül, hogy köszönt volna, kiment és a szobája felé tartott. Neki ment a pocolyak-nak, amár mindig a laba alá nézett. Gondolatai összekavarodtak s tényleg valami almossag vett rajta erőt. Nem gondolt sem Alekszejevna Juliára, sem a vele folytatott beszélgetésre; csak az ágyához sietett, hogy lefeküdjön, elaludjon.

Alekszejevna Julia oda ment az asztalhoz s elkezdte nézni a Toropov megkezdett arcképeit: a mely, sőtét szemérvől világoz-szürke, nem nagy, de szuro szemek néztek rá. "Mint valamely fanatikus" - gondolta, lelév és asztalhoz s kigazgirta a fakó-szöke haj firtjét, a mely Toropov domború, kifejezésteljes homlokára volt rajzolva. "Nem; nem olyan, mint a fanatikus. . . A fanatikusok nem néznek így" - gondolta tovább; - "ezek a szemek alagym" - kezdtek, valamit keresnek. . . S itt az esetével megérintette a vajat szemöldökét. "Még lehet-e ilyen embert szeretni, vagy sem?" - tette fel magának a kérdést és nem adott rá feleletet.

Alekszejevna Julia szó nélkül megfordult s felment a lépcsőn, most már sokkal bátrabb, határozottabb léptekkel. Mikor benyitott Uhmiljevhez, Nina és Alekszandrovics Pal az asztal mellett álltak és egymásra mosolyogtak. Nina egy könyvet tartott kezében, Alekszandrovics Pal pedig a szivarszikipájával, valamint igen vidáman, egyuttal pedig bárszerű hangon mondogatott Ni-nának. Mindketlen ránéztek a belépőt Alekszejevna Juliára, miközben Nina kissé elpirult, Alekszandrovics Pal pedig tovább mosolygott, de most már mintha némi zavartól ószálgott.

Alekszejevna Julia szó nélkül megfordult s felment a lépcsőn, most már sokkal bátrabb, határozottabb léptekkel. Mikor benyitott Uhmiljevhez, Nina és Alekszandrovics Pal az asztal mellett álltak és egymásra mosolyogtak. Nina egy könyvet tartott kezében, Alekszandrovics Pal pedig a szivarszikipájával, valamint igen vidáman, egyuttal pedig bárszerű hangon mondogatott Ni-nának. Mindketlen ránéztek a belépőt Alekszejevna Juliára, miközben Nina kissé elpirult, Alekszandrovics Pal pedig tovább mosolygott, de most már mintha némi zavartól ószálgott.

A Reuter-ügynökség jelenti Sanghájból tegnap kelettel: Az Egyesült-Államok kínai kónsulbízosa, Rockhill, egy újságról előtt azt mondta, hogy a hatalmasságok egyetértése mint egyszerű védelmi rendszabály is rendkívül fontos. Ha Khinának sikerülne a hatalmasságok koncertjét megbonthatni és a koncertbe nézeteltéréseket belevinné vagy azt gyongytenne, akkor az idegenek nem tehetnek egyebet, mint hogy összeomlaszójuk máhájukat el tünnek. A mostani helyzetet arra kellene felhasználni, hogy egyszer s mindenkorra szabályozzák az idegenek helyzetét Khinában. Ha ez a kérdés most nem rendeződik, akkor a kínaiak bátorságot nyerne mostani politikájuk folytatására és akkor a hatalmasságoknak minden esztendőben ugyanazzal a bajokkal kell megküdeniök. Rockhill azt hiszi, hogy a hatalmasságok többsége úgy vélekedik, hogy az idegenek helyzetének végleges szabályozása és szabadságuk közös helyreállítása sokkal fontosabb dolog, mint a területfoglalás. Azt hiszi továbbá, hogy a legtöbb zavargás egy része volt a kormány ana tervének, hogy az idegenek kikerüljenek Khinából, a mint azt a császári rendeletek bizonyítják. A legutóbbi pekíngi eseményekben Rockhill a mostani válságnak csak egy incidensét látja, de a fődolog még hátra van. A diplomáciai és katonai természetű eseményekről Rockhillnak és a többi saanghaji hivatalnoknak nincs tudomása és a pe-





EGYLETEK, TÁRSULATOK.

Közéleti tevékenység mozgalma. Az állami ke-

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Az áldetek. A múlt esztendőben történt, hogy

Fizesse le a hárminchért forintot, különben beki-

Kapallék végig néte Korniss, s megdöbbenve ta-

A megsértett rendőrség. Törpördült öreg em-

A boszorkány. A bíró ur tegnap érkezett vissza

Ma még nem dolgozom, — mondta. — Nem jó

Elkezdett ábrándozni a kellemesen töltött vakációról

— Mit akar? Gyorsan adjá elő! — vágott közbe

— Nézzem jól meg, bíró ur, s mondja meg az igaz-

— De micsoda igazságot akar? — kérdezte, s vég-

— Az igazságot akarom tudni. Itélien a bíró ur,

— De mi közöm nekem ahhoz, hogy maga boszorká-

— A bíró ur az igazságot tartozik mondani. Meg is

— Hány esztendő, asszonyom? —

— Csak negyvenöt. —

— No akkor legyen egészen nyugodt: mert a ki

Készülék létezését meg lehet elégedve a választal,

— Ez a nap is jól kezdődött!

A generalis árva.

— Az Egyetértés tudósítóját. — Ott a hol sok a jámbor ember: sok a szélhámos is.

fia a híres Leicht generalisnak. Attól Bihar megyében

János uramat nagy tisztelet fogta el a generalis

Parisban egy előkelő fogadóban szállottak meg.

Első útja ekkor a rendőrséghez volt, a hol feljelentette

— A bécsi lövészenyek. Az osztrák szöké-klub

— A boszorkány. A bíró ur tegnap érkezett vissza

Ma még nem dolgozom, — mondta. — Nem jó

Elkezdett ábrándozni a kellemesen töltött vakációról

— Mit akar? Gyorsan adjá elő! — vágott közbe

— Nézzem jól meg, bíró ur, s mondja meg az igaz-

— De micsoda igazságot akar? — kérdezte, s vég-

— Az igazságot akarom tudni. Itélien a bíró ur,

— De mi közöm nekem ahhoz, hogy maga boszorká-

— A bíró ur az igazságot tartozik mondani. Meg is

— Hány esztendő, asszonyom? —

— Csak negyvenöt. —

— No akkor legyen egészen nyugodt: mert a ki

Készülék létezését meg lehet elégedve a választal,

HÁZASSÁG.

— Esküvő. Báró Berger Emil Berlinből, augusztus

GYÁSZROVAT.

Özveg költ Comaromi Lászlóné szül. bárczai

TÁVIRATOK.

Francia-orosz barátkozás.

Rambouillet, szept. 3. Urussov orosz nagy-

— A császár azt óhajtja, hogy ebben az aktusban

— A részletes rendelkezések szerint a biztosítási

A biztosítási mag-nállalat köteles alapszállal

A biztosítási mag-nállalat köteles alapszállal

A transzváli háboru.

London, szept. 3. A lapok jeletése szerint

Fokvaros, szept. 3. Plumer ezredet tegnap

Pretória, szept. 3. Kémek elpusztították a

Badfontein, szept. 3. Buller tábornok tegnap

London, szept. 3. Roberts lord egy Belfastból

London, szept. 3. A Reuter-ügynökség jelen

London, szept. 3. Roberts lord jelenti Belfastból

— A közönségi köréből.

Vérgyógyítás (Hemopatia.)

Uj, kipróbált gyógymód. Kimaradhatatlan siker

Dr. Kovács J. egyet. orvos. 38015

KÖZGAZDASÁG.

A biztosítási törvény tervezete.

A kereskedelemügyi miniszter feldolgoztatta azt az

visszafizetésnek megakadályozására, a biztosítottak, vala-

Ezek az elvek érvényesülnek a törvénytervezet össze

A törvénytervezet mai alakjának fő kivonatát a kö-

Alapvető rendelkezések címűen a tervezet

A külföldi biztosítási vállalatok magyarországi fiók-

A részletes rendelkezések szerint a biztosítási

A biztosítási mag-nállalat köteles alapszállal

A biztosítási mag-nállalat köteles alapszállal

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A betegsegítő pénztárak orvosainak hely-

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

belföldön való működéstől akkor is eltiltandó, ha a váll-

Az állami biztosító hivatal minden esetben jelentést

A m. kir. állami biztosítási hivatal a keres-

A hivatal határozatát az illető vállalat meghallgatása

Hivatalos közlések a Budapestben megjelenő hivatalos

Kihagyott követelések a Budapestben megjelenő hivatalos

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is

A betegsegítő pénztárak vezető orvosi külön is



Dr. Dösa S. Mako. - Tagerberg H. Göttinger.
Lendvai L. London. - Brunsfeld L. Frankfurt.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

M. KIR. OPERÁHÁ. NÉPSZÍNHÁZ.
Az Opera septe. 15-ig zárva marad.

NEMZETI SZÍNHÁZ.
Evi bérlet 140. Budapest, 1900 septe. 4-én.

Valás után.
Vigilét 3 felelőben. Irta: Bónis A. Fordította: Paulay.

MAGYAR SZÍNHÁZ.
Budapest, 1900 septe. 4-én.
Névtelen levelek.

VÁROSIGETI SZÍNHÖR.
Budapest, 1900 septe. 4-én.
Bur háború.

BUDAI SZÍNHÖR.
Budapest, 1900 septe. 4-én.
Felfordult világ.

Színhári játékok.
A nemzeti színház műsora: Szerdán Himfy dalai.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

M. KIR. OPERÁHÁ. NÉPSZÍNHÁZ.
Az Opera septe. 15-ig zárva marad.

NEMZETI SZÍNHÁZ.
Evi bérlet 140. Budapest, 1900 septe. 4-én.

Valás után.
Vigilét 3 felelőben. Irta: Bónis A. Fordította: Paulay.

MAGYAR SZÍNHÁZ.
Budapest, 1900 septe. 4-én.
Névtelen levelek.

VÁROSIGETI SZÍNHÖR.
Budapest, 1900 septe. 4-én.
Bur háború.

BUDAI SZÍNHÖR.
Budapest, 1900 septe. 4-én.
Felfordult világ.

Somossy-mulató.
Albrecht Ferenc igazgató.
CONTINENTAL SZÍNHÁZ

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

M. KIR. OPERÁHÁ. NÉPSZÍNHÁZ.
Az Opera septe. 15-ig zárva marad.

NEMZETI SZÍNHÁZ.
Evi bérlet 140. Budapest, 1900 septe. 4-én.

Valás után.
Vigilét 3 felelőben. Irta: Bónis A. Fordította: Paulay.

MAGYAR SZÍNHÁZ.
Budapest, 1900 septe. 4-én.
Névtelen levelek.

VÁROSIGETI SZÍNHÖR.
Budapest, 1900 septe. 4-én.
Bur háború.

BUDAI SZÍNHÖR.
Budapest, 1900 septe. 4-én.
Felfordult világ.

Putzer György nagyvendéglő
étermei.
Deak-tér.
Az idegenek találkozó helye.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

M. KIR. OPERÁHÁ. NÉPSZÍNHÁZ.
Az Opera septe. 15-ig zárva marad.

NEMZETI SZÍNHÁZ.
Evi bérlet 140. Budapest, 1900 septe. 4-én.

Valás után.
Vigilét 3 felelőben. Irta: Bónis A. Fordította: Paulay.

MAGYAR SZÍNHÁZ.
Budapest, 1900 septe. 4-én.
Névtelen levelek.

VÁROSIGETI SZÍNHÖR.
Budapest, 1900 septe. 4-én.
Bur háború.

BUDAI SZÍNHÖR.
Budapest, 1900 septe. 4-én.
Felfordult világ.

Időjárás.
A m. kir. meteorológiai központtól keltetett tájékoztató jelentés 1-00. septe. 3-án reggel 7 órákor.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

M. KIR. OPERÁHÁ. NÉPSZÍNHÁZ.
Az Opera septe. 15-ig zárva marad.

NEMZETI SZÍNHÁZ.
Evi bérlet 140. Budapest, 1900 septe. 4-én.

Valás után.
Vigilét 3 felelőben. Irta: Bónis A. Fordította: Paulay.

MAGYAR SZÍNHÁZ.
Budapest, 1900 septe. 4-én.
Névtelen levelek.

VÁROSIGETI SZÍNHÖR.
Budapest, 1900 septe. 4-én.
Bur háború.

BUDAI SZÍNHÖR.
Budapest, 1900 septe. 4-én.
Felfordult világ.

Urania Magyar tudományos színház.
Budapest, 1900 septe. 4-én.

Paris 1900-ban.
Kedzete 1/2 órákor.

VIG-SZÍNHÁZ.
Budapest, 1900 septe. 4-én.

Három pár cipő.
Ezenek között 4 felelő. Irta: Beris A. Ford.: Tóly N. F.

MAJOR J. GYULA
zene-és énekakadémiája

V. ker., Váci-körút 16., II. em.
V. évfolyam.

Betrátsok szeptember 1-től kezdve naponta a délutáni órákban.

Szerdán, szeptember 12-én visszavonhatlanul utolsó előadás.

Német-alföldi királyi CIRCUS GARRÉ

Carré Miksa igazgatása alatt
Ma, kedden, szeptember 4-én este fél 8 órákor

nagy dísz jutalom előadás
Senor Benito alias August der Dumme kedvelt spanyol komikus javára.

Mr. Jules Seeth
az 20 darab abszintján országlal. Azonkívül fellépnek az összes elsőrangú művészek és művésznők.

Rendes helyiárak.
Jegyek előtérben kaphatók Kertész L. dohányüzletében a Kristóf-téren.

A legjobb magyar konyha
Erdélyi Mintavendéglőben

VI. Dalszínház-utca 8. sz.
Oleó árak. Kétféle kiszolgálás.

MAJOR J. GYULA
zene-és énekakadémiája

V. ker., Váci-körút 16., II. em.
V. évfolyam.

Betrátsok szeptember 1-től kezdve naponta a délutáni órákban.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

M. KIR. OPERÁHÁ. NÉPSZÍNHÁZ.
Az Opera septe. 15-ig zárva marad.

NEMZETI SZÍNHÁZ.
Evi bérlet 140. Budapest, 1900 septe. 4-én.

Valás után.
Vigilét 3 felelőben. Irta: Bónis A. Fordította: Paulay.

MAGYAR SZÍNHÁZ.
Budapest, 1900 septe. 4-én.
Névtelen levelek.

VÁROSIGETI SZÍNHÖR.
Budapest, 1900 septe. 4-én.
Bur háború.

BUDAI SZÍNHÖR.
Budapest, 1900 septe. 4-én.
Felfordult világ.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

M. KIR. OPERÁHÁ. NÉPSZÍNHÁZ.
Az Opera septe. 15-ig zárva marad.

NEMZETI SZÍNHÁZ.
Evi bérlet 140. Budapest, 1900 septe. 4-én.

Valás után.
Vigilét 3 felelőben. Irta: Bónis A. Fordította: Paulay.

MAGYAR SZÍNHÁZ.
Budapest, 1900 septe. 4-én.
Névtelen levelek.

VÁROSIGETI SZÍNHÖR.
Budapest, 1900 septe. 4-én.
Bur háború.

BUDAI SZÍNHÖR.
Budapest, 1900 septe. 4-én.
Felfordult világ.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

M. KIR. OPERÁHÁ. NÉPSZÍNHÁZ.
Az Opera septe. 15-ig zárva marad.

NEMZETI SZÍNHÁZ.
Evi bérlet 140. Budapest, 1900 septe. 4-én.

Valás után.
Vigilét 3 felelőben. Irta: Bónis A. Fordította: Paulay.

MAGYAR SZÍNHÁZ.
Budapest, 1900 septe. 4-én.
Névtelen levelek.

VÁROSIGETI SZÍNHÖR.
Budapest, 1900 septe. 4-én.
Bur háború.

BUDAI SZÍNHÖR.
Budapest, 1900 septe. 4-én.
Felfordult világ.

A budapesti aru-és értéktőzsde hivatalos arjegyzése

1900. szeptember 3.
Időjárás szép. Vízalás reggel 7 órákor 195 cm. Hőmérséklet: reggel 18 C. Legmagasabb reg. 7 óra 166 cm.

A) Arutőzsde.

I. Gabonaszemek - Arak koronázottakban.
A budapesti aru-és értéktőzsde szokasi szerinti készletében 50 kg-ig. - A minőségi súly hestoltereként és kilogrammokban.

Table with columns: Buza, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows show various types of wheat and their prices.

Table with columns: Arany, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows show gold prices in different forms.

Table with columns: Arany, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows show silver prices in different forms.

Table with columns: Arany, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows show various types of flour and their prices.

Table with columns: Arany, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows show various types of oil and their prices.

Table with columns: Arany, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows show various types of sugar and their prices.

Table with columns: Arany, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows show various types of coffee and their prices.

Table with columns: Arany, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows show various types of tea and their prices.

Table with columns: Arany, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows show various types of spices and their prices.

Table with columns: Arany, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows show various types of fruits and their prices.

Table with columns: Arany, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows show various types of vegetables and their prices.

Table with columns: Arany, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows show various types of meat and their prices.

Table with columns: Arany, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows show various types of fish and their prices.

Table with columns: Arany, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows show various types of dairy products and their prices.

Table with columns: Arany, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows show various types of eggs and their prices.

Table with columns: Arany, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows show various types of bread and their prices.

Table with columns: Arany, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows show various types of pastries and their prices.

Table with columns: Arany, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows show various types of confectionery and their prices.

Table with columns: Arany, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows show various types of alcoholic beverages and their prices.

Table with columns: Arany, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows show various types of tobacco and their prices.

Table with columns: Arany, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows show various types of other goods and their prices.

B) Értéktőzsde.

I. Államadóság.
Magyar Államadóság.

II. Közfoglaltak termények.
Faj, korona, korona.

III. Előleghelyi kötvények.
Adm. m. kir. telephelyi kötvények.

IV. Előleghelyi kötvények.
Budapesti villamos vasút r. t. kötvénye.

V. Bankok részvényei.
Angol-östrák bank részvényei.

VI. Előleghelyi kötvények.
Magyar Államadóság.

VII. Előleghelyi kötvények.
Magyar Államadóság.

VIII. Előleghelyi kötvények.
Magyar Államadóság.

IX. Előleghelyi kötvények.
Magyar Államadóság.

X. Előleghelyi kötvények.
Magyar Államadóság.

XI. Előleghelyi kötvények.
Magyar Államadóság.

XII. Előleghelyi kötvények.
Magyar Államadóság.

XIII. Előleghelyi kötvények.
Magyar Államadóság.

XIV. Előleghelyi kötvények.
Magyar Államadóság.

XV. Előleghelyi kötvények.
Magyar Államadóság.

XVI. Előleghelyi kötvények.
Magyar Államadóság.

XVII. Előleghelyi kötvények.
Magyar Államadóság.

XVIII. Előleghelyi kötvények.
Magyar Államadóság.

XIX. Előleghelyi kötvények.
Magyar Államadóság.

XX. Előleghelyi kötvények.
Magyar Államadóság.

XXI. Előleghelyi kötvények.
Magyar Államadóság.

XXII. Előleghelyi kötvények.
Magyar Államadóság.

XXIII. Előleghelyi kötvények.
Magyar Államadóság.

XXIV. Előleghelyi kötvények.
Magyar Államadóság.

XXV. Előleghelyi kötvények.
Magyar Államadóság.

XXVI. Előleghelyi kötvények.
Magyar Államadóság.

XXVII. Előleghelyi kötvények.
Magyar Államadóság.

XXVIII. Előleghelyi kötvények.
Magyar Államadóság.

XXIX. Előleghelyi kötvények.
Magyar Államadóság.

XXX. Előleghelyi kötvények.
Magyar Államadóság.

Magyar Államadóság

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

Magyar Államadóság részvényei.

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 5166.

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 5166.

Kis hirdetések

Alföld az Egyetértés számára... Breuer nővérek... Burger Vilmosné...

Savannah

Dakamjatyak 1030 általános... Eladás... Somogy...

Szélőt

fríset, nagyon edes 5 kilós... Egy fehér... Vétel...

Alkalmazást keres.

Nős, gyermektelen... Hávezetói... Portási...

Oktatás.

Zongora- és ének-leckék... Könyvelés... Különféle...

Nagy vagyont.

örösi jövedelmek... PPFIFER MANÓ... Kosztosdiások...

Különféle.

Legjobb árakon vásárolk... Bajzafinó... Lakás és bérlet.

Nagy vagyont.

örösi jövedelmek... PPFIFER MANÓ... Kosztosdiások...

Különféle.

Legjobb árakon vásárolk... Bajzafinó... Lakás és bérlet.

Nagy vagyont.

örösi jövedelmek... PPFIFER MANÓ... Kosztosdiások...

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozóknak csakis... Toldi Lajos... Nemecsek A.

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozóknak csakis... Toldi Lajos... Nemecsek A.

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozóknak csakis... Toldi Lajos... Nemecsek A.

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozóknak csakis... Toldi Lajos... Nemecsek A.

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozóknak csakis... Toldi Lajos... Nemecsek A.

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozóknak csakis... Toldi Lajos... Nemecsek A.

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozóknak csakis... Toldi Lajos... Nemecsek A.

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozóknak csakis... Toldi Lajos... Nemecsek A.

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozóknak csakis... Toldi Lajos... Nemecsek A.

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozóknak csakis... Toldi Lajos... Nemecsek A.

KEZIMUNKÁK

BÉRCZI D. SÁNDOR... Ujdonság... HEIM-fele Meidinger-kályhák.

Legszébb, legkényelmesebb, legolcsóbb

társas utazás Párisba... Kwidza Ferenz János... Kwidza-féle Restitutions-fluid.

Való-

di francia különleges... POLGAR SÁNDOR... GUMMI.

Hirdetmény.

1900 október 2-án és 3-án... THE GRESHAM... Férfiak.

Gázgyújtó

10.000 láng meggyújtására... RADÓ LAJOS... DECKERT és HOMOLKA.

HEIM-fele Meidinger-kályhák.

csász. és királyi... MEIDINGER-OFEN... Atlasz-paplanok.

Kwidza Ferenz János

cs. és kir. oszt.-magy., román kir... Kwidza-féle Restitutions-fluid.

Való-

di francia különleges... POLGAR SÁNDOR... GUMMI.

Hirdetmény.

1900 október 2-án és 3-án... THE GRESHAM... Férfiak.

Gázgyújtó

10.000 láng meggyújtására... RADÓ LAJOS... DECKERT és HOMOLKA.

LÖWY SÁNDOR FELDMANN S. UTÓDA

Budapest, VI. Eötvös-utca 23. A. Paplan, matracz és rouletta gyártmányainak árjegyzéke.

Kwidza Ferenz János

cs. és kir. oszt.-magy., román kir... Kwidza-féle Restitutions-fluid.

Való-

di francia különleges... POLGAR SÁNDOR... GUMMI.

Hirdetmény.

1900 október 2-án és 3-án... THE GRESHAM... Férfiak.

Gázgyújtó

10.000 láng meggyújtására... RADÓ LAJOS... DECKERT és HOMOLKA.

Gyengességi állapotok

(impotentia) ellen páratlan sikerű gyógyhatású... Dr. Mitzger Tivadar.

Pályázati hirdetés.

A magy. kir. államvasutak igazgatósága... Magyar királyi államvasutak.

Való-

di francia különleges... POLGAR SÁNDOR... GUMMI.

Hirdetmény.

1900 október 2-án és 3-án... THE GRESHAM... Férfiak.

Gázgyújtó

10.000 láng meggyújtására... RADÓ LAJOS... DECKERT és HOMOLKA.

Gyengességi állapotok

(impotentia) ellen páratlan sikerű gyógyhatású... Dr. Mitzger Tivadar.

Pályázati hirdetés.

A magy. kir. államvasutak igazgatósága... Magyar királyi államvasutak.

Való-

di francia különleges... POLGAR SÁNDOR... GUMMI.

Hirdetmény.

1900 október 2-án és 3-án... THE GRESHAM... Férfiak.

Gázgyújtó

10.000 láng meggyújtására... RADÓ LAJOS... DECKERT és HOMOLKA.

Gyengességi állapotok

(impotentia) ellen páratlan sikerű gyógyhatású... Dr. Mitzger Tivadar.

Pályázati hirdetés.

A magy. kir. államvasutak igazgatósága... Magyar királyi államvasutak.

Való-

di francia különleges... POLGAR SÁNDOR... GUMMI.

Hirdetmény.

1900 október 2-án és 3-án... THE GRESHAM... Férfiak.

Gázgyújtó

10.000 láng meggyújtására... RADÓ LAJOS... DECKERT és HOMOLKA.

Gyengességi állapotok

(impotentia) ellen páratlan sikerű gyógyhatású... Dr. Mitzger Tivadar.

Pályázati hirdetés.

A magy. kir. államvasutak igazgatósága... Magyar királyi államvasutak.

Való-

di francia különleges... POLGAR SÁNDOR... GUMMI.

Hirdetmény.

1900 október 2-án és 3-án... THE GRESHAM... Férfiak.

Gázgyújtó

10.000 láng meggyújtására... RADÓ LAJOS... DECKERT és HOMOLKA.

Gyengességi állapotok

(impotentia) ellen páratlan sikerű gyógyhatású... Dr. Mitzger Tivadar.

Pályázati hirdetés.

A magy. kir. államvasutak igazgatósága... Magyar királyi államvasutak.

Való-

di francia különleges... POLGAR SÁNDOR... GUMMI.

Hirdetmény.

1900 október 2-án és 3-án... THE GRESHAM... Férfiak.

Gázgyújtó

10.000 láng meggyújtására... RADÓ LAJOS... DECKERT és HOMOLKA.